



## Ветеран следствия поздравил студентов Института юстиции УрГЮУ с Днём студента (ФОТО)



Накануне в Институте юстиции Уральского государственного юридического университета имени В.Ф. Яковлева состоялось мероприятие, посвящённое Дню студента. В нём принял участие председатель ветеранской организации при СУ СК России по Свердловской области, заместитель Председателя президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов.

Он поздравил студентов с праздником, пожелал им успехов в учёбе, личной, общественной и спортивной жизни, а также выразил уверенность в том, что в ближайшем будущем молодые люди и девушки, получив высшее образование, пополнят ряды сотрудников правоохранительных органов, в том числе и Следственного комитета России.

С поздравлениями в адрес студентов Института юстиции обратились также присутствовавшие на мероприятии представители ряда государственных органов, чья деятельность



непосредственно связана с правоприменительной практикой.

## Изображения



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1856222>